

中州·综合

5岁一起过家家 26岁娶青梅竹马的她

回到儿时曾合影的地方,女孩这次为了男孩穿上婚纱



俩人的婚纱照

口据《河南商报》

6岁那年,瑞瑞(大名王子恒)偷偷跟妈妈说,他要娶小伙伴茜茜当媳妇。

那时候,他还不懂什么叫爱情,以至于那年搬家跟茜茜分别的时候,他并不觉得伤心,只是在家附近的南关街熊儿河桥上和茜茜留下了一张合影。

他没想到,18年后,当他们再相遇时,他会瞬间爱上她。

不久前,在曾留下合影的桥上,他们再次拍下了一张合影。这次,是婚纱照。这样的浪漫故事,就发生在郑州。

他告诉妈妈,要娶茜茜当媳妇

王子恒自己也不知道,小时候跟茜茜有关的事儿为什么都记得一清二楚。

茜茜是邻居家的姑娘,比他大10天。那时候,王子恒家还在郑州市南关街的胡同里住,和茜茜家是邻居,也是世交——他的太爷爷和茜茜的姥爷是老乡兼老友。

王子恒说,他就爱跟茜茜玩。那时流行“刮风下雨不上学”,他就天天关注天气预报,只要预报说有风有雨,不管第二天天下不下,他都待在家里跟茜茜玩。他们最常玩的是过家家。王子恒说,就在玩过家家的时候,他把初吻给了茜茜。他骄傲地推测,茜茜的初吻肯定也给了他,他说:“才四五岁,除了我,她还能吻哪个小男孩呀?”他在6岁那年,悄悄地跟妈妈说自己要娶茜茜。

这些事儿,茜茜已经完全不记得了。她唯一记得的,是王子恒搬家那天早上,妈妈把她从床上拉起来,给她穿上一件白裙子,帮她跟瑞瑞在桥上照了一张合影。

虽然彼此想念,但他们从未想过能在一起

王子恒没想到,他和茜茜这一别,就是18年。这期间,他也多次想起茜茜,还零星从奶奶那里听说一些她的消息。差不多18岁的时候,校内网开始流行起来,王子恒还想过在校内网上找茜茜,“可惜,小时候都叫她茜茜,我都不知道她大名就叫王笑妍”。

茜茜也同样想起过王子恒,从姥姥那里听说过他的“事迹”。2006年,大一的时候,她还在校内网上加了一个叫“王子恒”的网友。

他们说,长大后有了自己的朋友圈,从来没有想过要找到对方,跟她(他)在一起。

直到24岁那年,王子恒再次见到茜茜,才有

了后来的故事。

18年后再相见,他们决定在一起

说起18年后的第一次相见,茜茜就哈哈大笑。见面那天,茜茜说,她吓了一大跳,“他的车停在我家门口,我一喊瑞瑞,他一撩头发,冲着我龇牙咧嘴地一笑。我真是很震惊。他没小时候帅了,胖了,还长了一脸痘”。

两人之所以能见面,多亏了茜茜的舅舅。

2012年9月,在一个婚礼上,王子恒见到了茜茜的舅舅,通过舅舅,他和茜茜终于联系上了。这之后,王子恒在QQ上看到了茜茜的照片,“茜茜比小时候更漂亮了。人家说她像姚晨,我觉得她比姚晨漂亮”。

被勾起儿时回忆的他,对茜茜有了“想法”。只是,茜茜一直不想见他,直到光棍节那天才答应第二天跟他见面。

见面之后,用茜茜的话说,王子恒就开始死皮赖脸地追她,“我那时候想考研,不想谈恋爱。他天天给我打电话约我,不接就一直打,还半夜蹲在我家门口的垃圾堆旁边给我送情书”。

坚持是有回报的,王子恒骄傲地说,不到一周他们就在一起了,“还得感谢一只老猫。她第一次主动给我打电话,是因为她养了10多年的老猫死了。我一听她哭了,赶紧过去陪她去东区把猫埋了”。之后,他们去了王子恒在东区的家,一起看小时候的照片。王子恒问茜茜:“我小时候说要娶你,你知道吗?”

从那天起,没有“我们恋爱吧”之类的情话,两个人就自然而然地在一起了。几天后,王子恒带茜茜去见了父母,茜茜当天就改口喊了爸妈。

在当年合影的地方拍下婚纱照

有人问茜茜,和王子恒在一起幸福吗?

她这样回答,跟他在一起之后,她胖了20斤,“跟他重逢前,我还不到90斤。现在天天跟着他吃喝玩乐,胖了好多”。

今年9月7日,26岁的他们就要结婚了。他们原本打算在旅行的时候拍婚纱照,后来却决定,去他们曾经去过的地方,拍一组更有纪念意义的照片。

前些天,数着熊儿河桥上的栏杆,在6岁那年站过的位置,他们又拍下了合影。这一次,是婚纱照。

16日,王子恒在微信里把照片秀给小伙伴们看,引来点赞无数,“他们都夸我帅,能遇到青梅竹马的爱情”。

释永信:少林寺将适时举办一个世界武林大会

口据 中新网郑州8月19日电

在闭幕式上,释永信表示,少林寺不断举办这样一些活动,就是为全国各地的佛子们提供学修的平台,“少林问禅属于般若智慧竞赛,将来在适当的时候,我们还要举行体能竞赛,将面向世界,在少林寺举办一个世界武林大会”。

“少林寺将适时举办一个世界武林大会。”少林寺方丈释永信18日晚间在“2014年少林问禅之‘机锋辩禅’”活动闭幕式上透露。

自2006年开始举办的少林问禅之“机锋辩禅”活动越来越深受各界人士关注。今年的少林问禅吸引驻联合国教科文组织佛教使团大使法宝法师、台湾著名漫画家蔡志忠、佛教在线总干事安虎生、全国各地知名寺院和佛学院的法师、少林海外文化中心弟子及十方善信等千余人参加。

释永信表示,届时会邀请世界武术高手和禅修高手莅临,促使不同的武林门派在一起相互切磋交流。其中比赛内容包括套路(拳法、兵器、单练、对练、集体)、功法(各种绝技,比如少林七十二绝技)、散手(空手道、跆拳道、泰拳、西洋拳、散打)以及武学论坛等。

Advertisement for弘运驾校 (弘运驾校) with contact information and QR code.

Grid of real estate and business advertisements including: 出租转让, 美容会所诚招合作, 营业中饭店转让, 厂房出租, 出售门面房, 某医院诚招合作科室, 租售服务, 商铺招租, 宾馆转让, 钢结构厂房出租, 新建标准厂房出租, 房屋出租, 房屋出售.